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Operaling Instructions
Modc d’emploi
Bruksanvisning

Dampfsauger

Stecam Vacuum Cleaner
Aspirovapeur

Angtvitt

DS3

C€

Vor Inbeiriebnahme der Muschine unbedingt Bertiebsanleitung lesen
Read these instructions before operating the machine
Lire attentivement Ic mode d’emploi avant 1a misc on service de lu machine
Lis noga igenom bruksanvisningen innan ni borjar arbeta med maskinen
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Technische Daten Technical specifications CGaracteristique technigues Tekniska data

Dampfsauger DS 3

Spanaung
Tension
Tension
Spanning

230V IN~/50Hz/"6A(CH,S-10A)

Schutzklasse
Protection class
Classe de stcurité
Sicydilsklass

Steuerspanndng am Handyriff
Gonlro' voltage on handle .
R _ 12V
Commande intégréc dans |a poignée
Mandverspanring | handtagoet

Inhait Dampfbokslter
Capecily steam tank
Canterance réservair vaneur
Renvattentank

271t

Inkalt Schmutzwassertank
Capacity waste water tank
Centenance réservoir eau sale
Sratsvattentank

38l

Natzkabaldange
Cable iengnt
Lorgueur du cablo
Watkabelns langd

7.am

Gesaridarchresser
Ovzral glarnetre
Dizmstre horstom

Ciarmatar

Gesamthithe
Owverali heigh*
Hauteur hors-out
Totzlhsjd

530 mm

Gawicht chre Zubehir
Waignt without accessaries
Poids sans accessorias
Vikt utan tillbahir

Hsizieistung

Heating capacity

Puissance elément de chaulfe
Uppwarmningsoelfakt

1800 220 ¥

Dampd-uck
S'eam prassyre
Prassicn
!'-‘\rgtryck

A har

Campftemperatur {Kessal)

Stzam tempsrature (tank)
Tempéraiu-e de la vapaur (rdsarvoir)
Angtomperatur i tanken

152°

Saugmaleor
Suction motar
Mateu- d'aspiration
Sugrrator

S00W

ﬁ\nderungen im Zuge technischer Verbesserungen varbehalten # Subject to changes within the framework of tachnical progress
+ Sous riserve de modifications téchnigues # Vi 16rbehdller oss ratten att infora tekniska dndringar itan sirskilt meddelande
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CENTRE NUNGESSER

Mode d'emploi

Ce mode demploi vous donne toutes les informations sur la fagen
d'utiliser I'aspirovapeur DS 3 et de lentretenic correctement. Ce
document doit étre en permanance a k disposition de loklisateor
L'annexe contient des photographies se rapportant 4 la déscription de ks
machine.

Utilisation appropriée

Cette machine construite pour le nettoyage professionnel avec vapeur et

aspiration d'eau est conforme a ces prescriptions. Tout autres emploi de

la machine tel gue’

- l'enlévement de poussidres nocives

- laspiratian de preduits tinflammabies, toxigues, coresifs ou dangersux
pour la santé

- lz nettoyage de matidres non résistames 3 [a chaleur

- {emplei de liguides de nettoyage ou addtifs chimiques dans le
réservoir est inadmissible et donc interdit en raison des dangers gui
peuvent en découler.

1. Descriptif de la machine
Explication des détails de la machine
A1Couvercles transparent

A2 Seau pour eau sale

AJ Faignee paur lever Fappareil

A4 4 roues pivotantes

AS Raccard pour tuyau d'aspiration

B4 Tube d'entrée
B2 Fermeture de seécurité/Crifice de remplissage
B3 Fiitre d'air

G Prise vapeurcommands glectrique

G2 Lampe-temoin, rouge, niveau d'eau fraiche

C3 Interrupteur principale. rouge, sous tension

C4 Lampe-temein, verte, vapeur en foncton

C5 Interrupteur jaune, allumeé chauffage en fonction

Accessowres standard

&1 Tube & main avec tuyau de vapeur

D2 Tuyau d'aspirabion/vapeur avec figne pilote, fiche de raccordemant
vapeur'électranique et poignes

E1 Suceur pour sols

E2 Suceur pour parois et fenétres

EJ Buse pour le jet de vapeur et suceur plat

E4 Buse pour le jet longue avec petite brosse (hon-standard)
ES Rallonge S7am {non-standard)

F1 Interrupteur pour la valve de vapeudr
F2 Interrupteur pour k= mateur d'aspiraticn

G18outeifle pour le remplissage d'eau

2. Prescriptions générales de sécurité

La construction de cette machine est basée sur les canmaissances
tachniques modernaes et tient compte des régles de séourité, La partie
Slectrique est contr8lée et correspand aux narmes elurapéennes de
sécurite.

Iy a néanmoins danger lors d'utilisation nen conforms aux prescriptions
cu allant & 'encantre du mode d'emploi.

2.1 Saurces de danger, Tension électrique/ courant £lectrique
Attention: Danger de mart!!!

Lors d'un contact avet les parties €lectrigues sous tension, on risque

une décharge éleclfigue qui peut provogquer des blessures ou meme

Etre mortelle. Ne jamais toucher les cbles défectueux. Avant de réparer

ia partie dlectrique, il faut au préafable couper le courantet déconnecter

la machine. Echangsr sans délai tout cable défectueux.

2.2 Utilisatien appropriée

Il est interdit d'utiliser la machine d'une fagon non conforme & sa

destination. La machine ne doit pas 8tre mise en service si elle n'est pas

dans un tat parfzit de fonctionnament ou si les prescriplions sUivantes

ne sont pas respeciees:

- Le dispositifs de protection ne doivent pas &re démontées ou
pontees.

- Les changements ou transformations de la machine sont imterdits.

- les cordons de raccordement auw sectewr endommagées doivent Stre
remplaces uniquement par le service d'entratien autorise.

Régime électrique (230 Volt)
La machine doit &tre protégée par un fusible de 188 (10A pour la
Suisse).

2.3 Organisation

Lexploitant est responsable da:

- ne confier la machine qu's des personnes formeées polr 5an emploi et
expressaement chargées de utiliser.

- l'gbservation des régles reconnues pour la séacurté du travail.

'cbservation de presncptions officielies ou en vigusur dans l'entre-

prise.

- veiller @ ce gue tous les utdisateurs connaissent les prescriptions de
sécurité et aient suwi une formation spécifigue au type de machine
qu'ils vont utiliser.

- veiller @ ce que lous les wtilisateurs aient Iu et compris le mode

o'emplei de la machine avant de s'an sarvir.

fixer clarement et faire observer les compétences pour le service,

I'entretien et la réparation de la machine

vellier & ce gue les dérangaments et dommages constatés soient

immeédiatement annoncés au service d'entretien.

2.4 Cas d'urgence

En cas d'urgence, i faut:

- Retirer la prize de secteur

- Appliguer  immédiatement
Secours.

les mesures reconnues de  Premier

Aprés incidenis sUrvernus sur [@ machine, ne pas la remetire en
service avant son cantrdle par le service d'entretien autorisé.

2.5 Premiére mise en service

En principe un specialiste est délegue qui procede A la livraisan, aux
instruetions de sécurité, explique Femplor et l'entrelien de la machine. 5i
cela n'est pas possibie, Iutilisateur est responsable de la farmation du
personnel.

Les prescnptions de sécurité pour I'emplai et Pentretien de la
machine figurent dans les textes y-relatifs et doivent étre
SCT I it suivies!

3. Service

3.1 Mesures de sécurité

Lors de l'utilisation, prendre garde 3 |a présence dauttes personnes
dans te local et surtout aux enfants

I faut porter des chaussures solides

Il faut toujpurs retirer la piise de courant pour le nettayage cu
l'entretien de la machine.

On travaile avec des températures élevées gui peuvent provoguer
des brilures graves.

Ne jamais ouvrir le réservoir d’eau frafche quand la machine est sous
pressions et avant gu'elle ne soit entiérament refroidie.

La machine ne doit jamias 8tre abandannée quand elle est connectée
et & haute température.

Ne diniger le jet vapeur que vers des matiéres résistantes & Ja chaleur.
Quand |3 lampe-témoin rouge ='afume, eteindre ¥interrupteur jaune et
laisser sartir le reste du vapeur par la buse et laisser refroidire
Fappareil.

La machine ne doit pas &tre utilisée si Fétat du cordon de raccordement
au secleur laisse 3 desirer.

-

Attention: Ne jamais abimer le cordan d'alimentaten du courant avers
Ie% roues. par ecrasement ou forte traction ou awtres détériorations.

3.2 Instructions d'emploi, mise en marche

Assurez-vaus que la tension (volfy notée sur la plague signalétique de fa
machine corresponde bien & celle du batiment et que k8 prise a une mise
en terme. Connecter la maching aves un cible tnpole et une prise 230V 1
M-. 16A (1DA pour la Suisse).

3.3 Restrictions du mode d’utilisation

Aucun produit de nettayage ou liquide chimique ne doit &tre ajouté &
I'eau; le réservor et le chauffe-eau ne contiennent done gue de l'eau
pure.

3.4 Préparation du travail

+ Placer la machine sur une surface plane.

» Dévisser la fermeture de sécunité de l'orifice de remplissage (823,

» Remplir |2 bouteille aver 'eau (10-60%), y fiver le doseur,

= Poser fa bouteille sur lorifice de remplissage et presser vers lg bas.

= Le resenvoirichaufle-eau a une conterance de 27 lites dieau aui
correspand & eny. 2 bouteilles pleines.




THALES SYSTEMES AEROPORTES

COMITE D'
CENTRE NUNGESSER DETABLISSEMENT

SECTION OUTILLAGE

En utiisant correctement les boutelles de remolissage, i est
impossible de faire déborder te réservairichauffe-eau,

Placer et visser la fermeture de séourité sur Yorifice de remplissage.
Fixer le tuyau d'aspiration sur le raccord pour tuyau d'aspiration {A5).
Connecter fa fiche de raccardemenl vapeur au raccordement de 3
machine et la verouiller en la tournant dans le sens des aiguilles d'une
montre.

Veiler 2 ce gue les deux lignes vericales de fa fiche et du
raccordement correspondent.

Contraler en tirarl 2ifa fiche de raccardement est bien fixge.
Accoupler le tuyau daspiration au tube & main. Retier les connegteurs
du tuyau de vapeur et kes verauiller. Veiller @ ce que les deux lignes
yerticales cormespondent et gue |e tuyau de vapeur soit bien fixé.
Installation des accessoires

Fier le suceur pour sals ou |& suceur paur parcis et fenétres au tube
3 main et accoupler ke yau de vapeur comme indigué cl-dessus.

Le suceur pour parois et fenétres peut Btre fixg directemnent a ta
poignée, la buse pour le jet vapeur et le suceur plat doivent y Etre
obligatoirement fixes,

Contrbler si Ious les interrupteurs sant bien déconnectés.

Développer la cable sur toute 53 longueur et |e brancher.

-

-

-

3.5 Mise en service

« Metire la machine sous tension par l'interrupteur principal {C3); il reste
alors allumé.

Enclencher le chauffage par l'nterrupteur (S35): 0 s allume quand la
chauffage fonctionne.

Atlerdre gue la lampe-temain de linterrupteur pour le chauffage (C3)
s'éteigne; la machine est alors préte & fonctionner.

Appuyer sur 'nterapteur {F 1) pour 1a soMie de la vapeur.

La lampe-l&moin verte (C4) s'allume, en appuyant une nauvelle fois, le
jet de vapeur s'arréte.

Mettre en marche le moteur d'aspiration {F2), le moteur s'arréte quand
on appuie und nauvelle fois.

*

-

3.6 Méthode de travail

» Nettoyer avec 1a buse a jet de vapeaur et le suceur plat.
Cefte buse peut étre utifisée pour le nettoyage dendraits difficiles 2
atteindre. On peLt dliminer les salissures dans les cons, las rainures,
leg fissures comme suit
. vapeur seulement, appuyer sur linterrupteur F1.
. chasser la salissure avec le jet de vapeur.
- aspirer ensuite |3 salissure avec le suceur plat

Avertissement
\aporiser al préalable les parties forlement salies avec une produit de
netioyage recommandée.

Attention

A la sortie, la vapeur a une température de 100°C. Ne jamais
s'approcher de moins de 2 & Sem de matigres non résistantes a la
chaleur!

+ Netinyage avec le suceur pour sols
Paur le nettayage de sols fortement sahis, trafter les surfaces avec un
dégraissant ou détergent universel au moyen d'un vaparisateus 3 main
et faisser agir un moment. Eliminer la salissure aves le suceur pour
sols. Déplacer lentement par va-est-vient e suceur avec |bgére
pression sur le tube & main: ensuite, aspirer la salissure et 'sau sale.
Pour le nettoyage quatidien, il suffit de trater le sol avec |2 vapeur plis
d'zspirer en une seuls opération.
Tenez compte du fait gue e suceur pour sols dissout les sakssures en
avangant et les aspirer en reculant.

Attention
e jamais traiter sols et matétiaux non-resistants 4 1a chaleur'

» Nettoyage avec le suceur pour parois f fanétres
Pour le nettoyage de surfaces vitrges et paris 2 carretage, il fadl
procéder comme suit:
- enclencher les irterruptevrs (F1) et (F2}.
- placer le suceur sur le haut de la surface verticale & traiter et
descendre en figne droite
interrampre Tartiver en bas pour éviter une sortie de vapeur inutile.
le suceur doit toujours hien toucher la surface & traiter pour
empécher que de I'eau condensée ne $'écoule vers le bas.
si nécessaire, on peut empityer le tube comme rallonge.

Attention

En pérode de froid. les surfaces vitrées doivent &fre réchauffiees au
préalable au moyen du suceur paur parais et fenétres & une distance de
10em enmviren.

1.7 Manque d’sau pendant I'emploi
« La lampe-tamoin rouge {C23 du niveau d'eau fraiche clignots quand le
reservairichauffe-eau est vide. Le chauffage alors s'arréte.

Procédat comme suit:

- Déclencher l'intérupteur jaune {C5) du chauffage.

. Continuer te travail et utiliser le restant de vapeur.

Declencher finterrupteur grincipal rouge {C3).

Retirer la prise.

. Deévisser ientement i fermeture de séeurité de l'orifice de remplissage
et laisser échapper le Testant de vapeur.

Remplir I'eau fraiche {10-60"), rebrancher la machine au secteur el
ramelire en service comme indiqué sous le No. 3.5

Attention
Me j is ouvriy la ture de sécurité lors que la machine est
sous préssion. Danger de brulures!!!

4. Entretien

4.1, Prescription de sécurite

= Pout nettoyer et entretenir la machine, remplacer des pigces ou la
comventir a une autre uiilisaton. retirer la prise de secteur.

¢ La machine ne doit pas &tre nettoyée & laide de muyens a haute
préssion et préssion de vapeur ou par jel de liquide

x Pour les réparations, nutiisez qua des pidces de réchange
originaies.

Important: Avant d'entreprendre les travaux d'enliralien, déclenrcher|

l'appareil et retirer |a prise.

5. Remise en &tat
Mous vous recommandons un service aprds-vente aulorise pour les
réparatiors et la maintenance.

Vidange de I'eau sale

Aprés chaque emplol, vider le réservair d'eau sale et bien rincer 3 l'eau
frafche.

Woici comment procéder:

- Deéplacer e couvercle transparent.

- Retirer le seau pour ead sale et vider.

- Remehlre |e seau et le couvercle transparent.

Décalcification du réservoir d'eau fraiche/chauffe-eau

Traiter da temps en temps avec une praduit pour décalsifier. Ne pas
chauffer ia machine pendant cette opérationd A la fin rinser avec de l'eau
fraiche et verser Yeau qui reste dans le réservoir dans une lavabo.
tolette ete.

5.1 Dépannage

Aspiration insuffisante:

« Tuyau, tbe ou suceur houché?

« Gowvercle transparente placée de maniére non hermétique sur
F'ouyerture {air parasite)?

« Fitire d'air du tuyay d'aspiration dans ke centre de I'appareli bouché?

Formation de vapeur insuffisante

« [Mterrupleur du chauffage arréte?

s Lla lampe-témoin du chauffage n'est pas encore éteinte. la
température utile mest pas encore attente?

Le mateur d'aspiration du DS 3 est équipé dun disjoncteur thermigue.
Lors de surcharge. le moteur s'arréte autamatiguement.

6. Entreposage
Cuand k3 machine n'est pas utitsée, 13 garder refroidie et au sec dans
des conditons ambiantes normales, et jamais en dessous de 0°C.

7. Recyclage
Lemballage doit &tre éiming confarmeament aus prescriptions nationates
en la matiére.




